

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Dom zdravlja MUP-a Republike Hrvatske				
ADRESA:	Šarengradska 3,Zagreb 10000				
TELEFON:	01/4801-402	FAX:	01/3096371	E-MAIL:	glavna.sestra@dzmup.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
15.veljača 2023.	Informiranost medicinskih sestara/tehničara i njihova uloga u edukaciji o metodama prenatalne genetičke dijagnostike	Medicinske sestre/tehničari i primalje ključne su u edukaciji i informiranju roditelja tijekom cijelog postupka probira novorođenčadi .Cilj predavanja je prikazati važnost edukacije budućih roditelja zbog velikog broja i složenosti poremećaja tj. bolesti te zbog ograničenog vremena koje roditelji imaju da nauče o novorođenačkom probiru.	Elma Sutlarić, bacc.med techn.	Predavaonica Doma Zdravlja MUP-a RH 2.kat,13:15 sati
15.ožujak 2023.	Mentalno zdravlje i sestrinstvo	Tijekom predavanja obradit će se teme povezane s pojmom mentalnog zdravlja .Naglasak će biti stavljen na zaštitu mentalnog zdravlja medicinskih sestara i tehničara u profesionalnom i privatnom životu .Cilj predavanja je istaknuti važnost sestrinske profesije u zaštiti vlastitog te mentalnog zdravlja populacije.	Darko Novak, mag. med. techn.	Predavaonica Doma zdravlja MUP-a RH 2.kat,13:15 sati
18.listopad 2023.	Transhumanizam - kiborg sestrinstvo	U tehnološki razvijenim društvima kiborg tehnologija svakodnevno zauzima sve više područja u zdravstvenom sustavu.Cilj predavanja je pružiti uvid u postojeću kiborg tehnologiju, potaknuti na etičko	Darko Novak, mag. med. techn.	Predavaonica Doma zdravlja MUP-a RH 2.kat;13:15 sati

		promišljanje te dati odgovor mogu li kibarzi zamijeniti medicinske sestre/tehničare u zdravstvu.		
23.studeni 2023.	Psihosocijalni rizici i stres na radu	Psihosocijalnim rizicima smatraju se svi aspekti posla koji proizlaze iz lošeg planiranja, organizacije i upravljanja poslom i loše socijalne klime u kojoj se rad odvija, a rezultiraju negativnim psihološkim, fizičkim i socijalnim ishodima. Cilj predavanja je prikazati koje posljedice na radnika, kao i radnu organizaciju te mjere prevencija psihosocijalnih rizika kako i stvaranja zdravog psihosocijalnog radnog okruženja.	mag. psych. Roberta Krizmanić, klinički psiholog mag.psych, Sandra Bušurelo Erak, klinički psiholog	Predavaonica Doma zdravlja MUP-a RH 2.kat;13:15 sati

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Jasminka Franjo, dipl.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Nenad Lamer, dr .med., spec.javnog zdravstva

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Jasminka Franjo, dipl.med.techn.